
Чартър до Шарм ел Шейх от Варна

Самолет
Продължителност: 8 дни / 7 нощувки
Дестинация: Шарм ел Шейх, Египет
Дати: 20.09.2026, 27.09.2026, 04.10.2026, 11.10.2026, 18.10.2026, 25.10.2026, 01.11.2026,
08.11.2026, 15.11.2026
Цена от: 893.81 лв. / €

Програма
Програма

Първи ден: Варна – Шарм ел Шейх
Среща на Летище Варна за директен чартърен полет до Шарм ел Шейх изпълняван от BH Air.
Кацане на летището в Шарм ел Шейх и посрещане от представител на Онекс Тур.

Втори – седми ден: Шарм ел Шейх
Свободно време за плаж и почивка. Възможност за посещение на допълнителните екскурзии
на място, предложени от фирмата партньор,

Осми ден: Шарм ел Шейх – Варна 
След закуска освобождаване на стаите и трансфер до Летище Шарм ел Шейх. Директен
чартърен полет до Варна.
кацане на летище Варна.

* Програмата е примерна - за настаняване със 7 нощувки *

Допълнителни екскурзии

ВАЖНО за хотелите JAZ MAKADI OASIS / JAZ MAKADI SARAYA:

AQUAPARK: 40 евро за възрастен и 20 евро за деца (4-11,99г). За JAZ MAKADINA e 35 eвро на
възрастен / 25 евро за
дете (2-12,99г)

ВАЖНО за хотелите DOMINA CORAL:

DOMINA CLEOPATRA DESERT DINNER SHOW: 25 евро за възрастни / 13 евро за деца (2-12,99)

Допълнителни екскурзии:
Израел-Йерусалим с автобус (220 евро - възрастен / 210 евро - дете до 11.99 г.)
Ден – вторник или събота
Спира се на Мъртво море за закуска, шопинг и плуване (около 1,5 ч). Посещение на свещения
град Йерусалим в Израел – един от най- древните градове, считан за свят от трите основни
световни религии – юдаизъм, християнство, ислям. Ще разгледате Стария и Новия град,
Стената на плача, хълма Сион и Божи гроб, църквата „Рождество Христово” във Витлеем и др.
Тръгва се от хотела около 19.30ч - нощен преход.
Връщане в хотела около 22.00ч. на следващия ден. В цената на екскурзия е включен обяд без
напитки и израелската виза. Екскурзията се провежда на руски или на английски език.
При събрана група от минимум 35 човека, екскурзията се провежда с водач на български език,
който превежда беседите на местните екскурзоводи. Необходимо е да се заявят сухи пакети за
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закуска предишната вечер на рецепцията на хотела.

Кайро с автобус (90 евро - възрастен / 80 евро - дете до 11.99 г.)
Ден – понеделник или петък
Невероятно пътуване до мегаполиса Кайро - столицата на Египет. По време на екскурзията се
разглеждат Пирамидите, величествения Сфинкс и музея на Кайро, където са намират повече
от 120 хиляди безценни експоната,както и залата на Тутанкамон. Посещава се работилница за
сувенири. Разходка по р. Нил.
Цената включва: транспорт с комфортен автобус, посещение на Пирамидите и музея на Кайро,
обяд по време на обиколката без напитки, екскурзовод на руски или английски език.
Цената не включва: вътрешна виза (25-30 USD)
При събрана група от минимум 35 човека, екскурзията се провежда с водач на български език,
който превежда беседите на местните екскурзоводи.
Вътрешната виза може да се извади самостоятелно още с пристигането на летището в Шарм ел
Шейх срещу 25 USD, ако не се извади на летището, фирмата-партньор предоставя тази услуга
срещу 30USD.

Манастир Света Екатерина (65 евро - възрастен / 45 евро - дете до 11.99 г.)
Ден – понеделник, четвъртък или неделя
Посещение на най-стария действащ християнски храм в света „Св. Екатерина” / IV век/,
разположен в подножието на свещената планина на Мойсей, както и Дахаб – малко градче на
80 км. от Шарм ел Шейх, населяван предимно от местни жители. Тръгване от хотела около
06.00ч. Пристигане в манастира около 10.00ч. Посещение на манастира, където се намират
мощите на Света Екатерина, Горящият храст и Кладенецът на Мойсей. Възможност да
разгледате музея към манастира (не е включено в цената), в който се съхраняват ценни
колекции от ръкописи от ранния етап на християнството, уникални
старинни икони, както и вещите на Света Екатерина. Обяд в местен ресторант (без напитки).
Яздене на камили срещу доплащане.
Отпътуване за Шарм Ел Шейх. Връщане в хотела късно следобед.
Цената включва: транспорт с комфортен автобус, посещение на манастира „Св. Екатерина”,
обяд в местен ресторант без включени напитки, екскурзовод на руски или английски език
Цената не включва: входна такса за музея в манастира Света Екатерина – 3 евро
При събрана група от минимум 35 човека, екскурзията се провежда с водач на български език,
който превежда беседите на местните екскурзоводи. Необходимо е да се заявят сухи пакети за
закуска предишната вечер на рецепцията на хотела.

Разходка с лодка до Рас Мохамед (с включен шнорхелинг) (55 евро - възрастен / 35 евро - дете
до 11.99 г.)
Тръгване от хотела около 08.00ч, трансфер и пътуване с лодка до природен парк Рас Мохамед -
най-предпочитано място за шнорхелинг и дайвинг. Ще прекарате деня си на лодка сред
прекрасните води на Червено море, любувайки се на уникалните коралови рифове и
разнообразието от морски обитатели. Виждат се Портите на Аллах, мангрови гори, „Езерото на
желанията“. С телескоп се наблюдава красивия залив на Акаба.
Връщане в Шарм Ел Шейх около 16.00ч.
Цената включва: трансфер, обяд на борда на лодка с включени безалкохолни напитки, входна
такса за природен парк Рас Мохамед, за шнорхелинг – не се включва наем на оборудване:
очила, плавници, маска.

Супер Сафари (80 евро – за двама (двойно ползване на бъги / 45 евро – при единично ползване
на бъги)
Насладете се на вълнуващо сафари в пустинята. Ще карате бъги, ще се качите на камила, ще
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наблюдавате залеза, ще посетите бедуините – коренните жители на Синайския полуостров. В
цената е включена вечеря и шоу програма. Цената включва: трансфери, каране на бъги,
посещение на бедуинското селище, вечеря без включени напитки и шоу.

Мото Сафари (80 евро - възрастен / 45 евро - дете до 11.99 г.)
Насладете се на вълнуващо сафари с ATV. Ще наблюдавате залеза и ще опитате бедуински чай.
Цената включва: трансфери, каране на ATV, чай-пауза.

Петра, Йордания - столица на набатеите (300 евро - възрастен / 280 евро - дете до 11.99 г.)
Разположена е в естествено укрепената планинска долина Вади Муса („Долината на Мойсей“)
на източния склон на Уади Араба, на кръстопътя на главните търговски маршрути – към Газа
на запад, Бостра и Дамаск на север, Ейлат на Червено море и Персийския залив от другата
страна на пустинята. Отпътуване от хотела около 02:00 за нощен преход до границата с
Йордания, след това пътуване с кораб в Червено море до пристанището в Акаба и оттам с
автобус до Петра. Непознат на Западния свят в продължение на стотици години, розово
червеникавият град Петра някога процъфтявал като важна точка от древните търговски
маршрути. Той е обграден от високи планини и е достъпен през тясно дефиле, а
забележителните му, изсечени в скалите сгради, са запазени непокътнати. През 1985 г. Петра
е включена в списъка на световното културно наследство на ЮНЕСКО. Екскурзията е
целодневна, с ферибот. Връщане в хотела късно вечерта.Цената включва:
двупосочен билет за кораба до Йордания; входни такси на посещаваните обекти; транспорт с
комфортен автобус в Египет и Йордания, посещение на Петра, обяд без включени напитки,
водач представител на туроператора, екскурзовод в музейните обекти на руски/ английски
език или превод на български език. Яздене на коне – срещу доплащане.

Пакетната цена е в лева и включва:
• Самолетни билети Варна - Шарм Ел Шейх - Варна с чартърен полет с
включени летищни такси;
• Ръчен багаж до 7 кг. и чекиран багаж до 20 кг.;
• Трансфер летище – хотел – летище;
• 7 нощувки в избрания хотел на съответната база изхранване;
• Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със
застрахователна компания "Уника" с покритие 10 000 евро и асистанс;
• Представител на туроператора с български език по време на целия
престой.

Пакетната цена НЕ включва:
• Допълнителни услуги и екскурзии по програмата;
• Разходи от личен характер;
• Виза – 25 $ (заплаща се и се получава на място в Египет, единствено
ако ще се напуска територията на Синайския полуостров);
• Застраховка "Отмяна на пътуване" - доплащането е в зависимост от
цената на закупения пакет и срока на анулация.
Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на
договора, съгласно условията на застрахователна компания "Алианц";
• Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 74 г. – 5 евро / 10
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лева;
• Доплащане здравна застраховка за лица от 75 г. до 89 г. – 12 евро / 24
лева;
• Горивна такса – обявява се 21 дни преди полета (ако авиокомпанията
наложи такава).
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